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Teileliste

Gut zu wissen
Nehmen Sie sich ausreichend Zeit für den Zusammenbau und schaffen Sie 
zuvor eine ebene Arbeitsfläche von zwei bis drei Quadratmetern. Legen Sie 
sich die Teile und das benötigte Werkzeug und Griffnähe bereit. Für den 
Aufbau benötigen Sie lediglich  zwei 8er und einen 13er Maul- oder 
Gabelschlüssel oder entsprechende Steckschlüssel. 

 

Achtung

Es wurde jede Anstrengung in der Fertigungsstätte unternommen, um 
scharfe Kanten an diesem Gerät zu vermeiden. Gehen Sie mit den 
Einzelteilen dieses Gerätes vorsichtig um, damit Unfälle bzw. Verletzungen 
während des Aufbaus und der Inbetriebnahme vermieden werden. 

DEUTSCH  
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Montage
Schritt 1 
Aufstecken und verschrauben der Räder 
1a. Stecken Sie jeweils ein Rad (11) auf die Gewinde 
unten am Radbein (10) und verschrauben Sie es mit 
einer selbstsichernden Schraube (C). 
 

Schritt 2 
Verbinden der Beine mit der Ablage 
2a. Verbinden Sie das Radbein (10) 
links und das Standbein (8) rechts mit 
der unteren Ablage (7) mittels Schraube 
(D) und Mutter (B). Die erhöhte 
Rückwand der Ablage kommt nach 
hinten. 
2b. Schrauben Sie die beiden 
Holzfahrgriffe (9) mit der Mutter (B) an 
die den Rädern gegenüberliegenden 
Standbeine. 
 

Schritt 3 
Montage des Grillkörpers 
3a. Schrauben Sie den linken (3) und 
rechten (5) Windschutz jeweils mit einer 
Schraube(A)und Mutter (B) vorne und hinten 
von außen an die Kohlewanne (6). 
3b. Schrauben Sie den hinteren Windschutz 
(4) mit vier Schrauben (A) und Muttern (B) 
von innen links und rechts an die beiden 
seitlichen Windschutze (3+5). 
 
Schritt 4 
Montage des Grillkörpers am Untergestell 
4a. Setzen Sie den kompletten Grillkörper auf 
das Untergestell, richten Sie die Löcher aus 
und verschrauben Sie die beiden Teile mit 
einer Schraube (D) von oben durch die 
Grillwanne und die Beine und der Mutter (B) 
von unten. 
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Schritt 5 
Grillroste 
5a. Stecken Sie die Holzgriffe (2) auf die 
Grillroste (1) und platzieren Sie diese in der 
gewünschten Höhe im Windschutz. 
 

Gebrauchsanweisung

1. Prüfen Sie nochmals, ob die Montageanweisungen richtig befolgt wurden. 
2. Stellen Sie den Grill an einer geeigneten Stelle auf einen flachen und festen 

Untergrund und niemals in eine Umgebung, in der Brandgefahr besteht. Die 
Oberflächen des Grills werden heiß; beachten Sie deshalb, dass die 
Umgebung hitzebeständig sein muss. 

3. Verwenden Sie Grillkohle und ein geeignetes Verfahren zum Anzünden. 
4. Das Grillgerät muss vor dem ersten Gebrauch aufgeheizt werden und der 

Brennstoff mind. 30 min durchglühen. 
5. Achten Sie darauf, dass die Roste richtig in den Ausbuchtungen des 

Windschutzes ruhen und nicht schräg sitzen. 
6. Fassen Sie den Grill immer nur mit Handschuhen und die Roste an den 

hölzernen Handgriffen an. Berühren Sie niemals Metallteile, denn diese 
können sehr heiß sein. 

 
Methode 1: Flüssiger Sicherheitsanzünder 
 

a) Stellen Sie den Grill an eine sichere Stelle. Schütten Sie genügend Holzkohle 
in die Wanne, bis diese ca. 3-5 cm hoch gefüllt ist / maximal 2,5kg. 

b) Geben Sie ein wenig flüssigen Anzünder über die Holzkohle � aufpassen, 
dass Sie dabei weder ihre Hände, noch Ihre Kleidung benetzen. 

c) Warten Sie 30 Sekunden, so dass die Flüssigkeit in die Holzkohle einziehen 
kann. 

d) Entzünden Sie die Holzkohle keinesfalls, wenn Sie Ihre Kleidung mit 
Flüssigkeit benetzt haben. Zum anzünden ist ein langes Sicherheitszündholz 
zu verwenden. Die Holzkohle brennt anfangs eine Weile mit sichtbarer 
Flamme. 

e) Wenn die Flammen erlöschen, ist zuerst zu prüfen ob die Holzkohle zu glühen 
beginnt. Falls nicht, muss eventuell noch Anzünder hinzugefügt werden. 

 

Methode 2: Feste Zündwürfel 
 

a) Legen Sie 3-4 Zündwürfel in die Mitte der Wanne und entzünden diese mit 
einem Streichholz. 

b) Verteilen Sie die Holzkohle rund um die brennenden Würfel. Nach Bedarf 
mehr Holzkohle hinzufügen und diese pyramidenförmig schichten. 
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c) Nachdem die Holzkohle glüht, breiten Sie diese gleichmäßig aus. Nach dem 
Anzünden ist der Grill in etwa 30-40 Minuten gebrauchsfertig. Grillgut erst 
auflegen wenn der Brennstoff mit einer weißen Ascheschicht bedeckt ist. 

 

Warnhinweise

1. Benutzen Sie einen Grill niemals in Innenräumen 
2. Berühren Sie die Holzkohle niemals nach dem Anzünden. 
3. Seien Sie grundsätzlich vorsichtig 
4. Achtung! Dieses Gerät wird sehr heiß und darf während des Betriebes nicht 

bewegt werden. 
5. Nicht in geschlossenen Räumen benutzen. 
6. Vorsicht! Zum Anzünden und Wiederanzünden keinen Spiritus oder Benzin 

verwenden. 
7. Nur Anzündhilfen entsprechend EN 1860-3 verwenden. 
8. Achtung! Kinder und Haustiere fernhalten. 
9. Setzen Sie immer entsprechende Grillhandschuhe ein. 
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Parts

(1) Grill 2 
pcs. 

 (9) Driving 
handle 

2 pcs.  

(2) Handle 4 
pcs. 

 (10) Wheel 
leg 

1 pcs.  

(3) Wind break 
left 

1
pcs. 

 (11) Wheel 2 pcs.  

(4) Wind break 
rear 

1
pcs. 

 (A) Screw 
M6x10 

8 pcs.  

(5) Wind break 
right 

1
pcs. 

 (B) Nut M6 22 pcs.  

(6) Charcoal 
pan 

1
pcs. 

 (C) Self-
locking  
 lug nut 
M8 

2 pcs.  

(7) Lower 
storage rack 

1
pcs. 

 (D) Plastic 
washer 

2 pcs.  

(8) Leg 1 
pcs. 

 (E) Screw 
M6x35 

12 pcs.  

Good to know

Take yourself enough time for the assembly and be sure to have a place to work of 2 
to 3 square meters. Keep the parts and tools in reach. For the assembly, you need 
only two 8er and one 13er spanner or flat spanner or equal box spanners. 
 
Warning

In the factory, every effort was taken to make sure that there are no sharp 
edges on the appliance. Be careful with the parts of this appliance in order 
to avoid accidents or injuries on assembling and using it. 

 

ENGLISH   
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Assembly

Step 1 
Attaching the wheels 
1a. Put one wheel (11) on each thread at the lower wheel-
leg (10) and fasten it with a self-locking screw (C). 
 

Step 2 
Joining the legs with the storage rack 
2a. Join the wheel leg (10) left and the leg (8) 
right with the lower storage rack (7) with a screw 
(D) and nut (B). The higher back wall of the 
storage rack belongs in the rear. 
2b. Screw both wooden driving handles (9) with 
the nut (B) to the legs opposing the wheels. 
 

Step 3 
Assembly of the grilling body 
3a. Screw the left (3) and right (5) wind break at the 
front and rear to the charcoal pan (6) with one screw 
(A) and nut (B) each. 
3b. Screw the rear wind break from within left and right 
to the wind breaks on the side (4) with for screws (A) 
and nuts (B). 
 

Step 4 
Joining the grilling body with the under 
frame 
4a. Putt he complete grilling body on the under 
frame, adjust the holes and screw both parts 
together with one screw (D) from above and one 
nut (B) from below. 

Step 4

Step 3

Step 2

Step 1
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Step 5 
Grills 
5a. Put the wooden handles (2) and the grills (1) 
and put them at the desired height on the wind 
break. 
 

Instructions for use

1. Please make sure that you followed all assembly instructions carefully. 
2. Put the barbecue grill up on a suitable place on a flat and even surface and 

never on a place where there is danger of fire. The surfaces of the barbeque 
grill become hot, so please ensure the surroundings are heat resistant. 

3. Use charcoal and an appropriate method of lighting a fire. 
4. The barbeque grill needs heating-up before the first use and the charcoal 

needs to smoulder for at least 30 min. 
5. Make sure that the grill sits firmly in the bulges of the wind break and is not 

aslope.  
6. Always touch the barbecue grill only with gloves and the grill only at the 

wooden handles. Never touch metallic parts as they can get very hot.  
 
Method 1: Fluid security lighter 
 

a) Put the barbeque grill on a safe place. Pour enough charcoal into the pan until 
it is filled 3 to 5 cm high / max. 2 kg. 

b) Put a bit fluid lighter on the charcoal � be careful not to spill something onto 
you hands or clothes.  

c) Wait for 30 seconds so that the fluid can taper into the charcoal.  
d) Never enlighten the charcoal when you have spilled lighter on your clothes. 

Please use a long security match for lighting. The charcoal burns with a visible 
flame for some time.  

e) When the flames go out you have to make sure whether the charcoal is still 
smouldering. If not, you have to add some more lighter. 

 
Method 2: Solid firelighter cubes 
 

a) Put 3 to 4 firelighter cubes onto the middle of the pan and light them with a 
match.  

b) Put the charcoal around the burning cubes. If necessary add some more 
charcoal and pile them pyramidal. 

c) When the charcoal is smouldering, distribute it evenly. After lighting the 
barbecue grill, it is ready for use after 30-40 min. Only put food on the grill 
when the charcoal is covered with white ash.  

 

Step 5
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Warning

1. Never use a barbecue grill indoors. 
2. Never touch the charcoal after lighting. 
3. Be cautious. 
4. Warning! This appliance gets very hot and must not be moved while in use. 
5. Do not use in closed rooms. 
6. Warning! Do not use spirit or fuel for lighting or relighting. 
7. Only use lighting aids complying with EN 1860-3. 
8. Warning! Keep children and pets away. 
9. Always use grilling gloves.  
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: هشد��
. گا� �� �ستگا� �� ��خل منز� �ستفا�� نكنيد هيچ-1
. شد�� �غا� �� لمس نكنيد گا� پس �� ��شن هيچ-2
. �حتيا� كنيد-3
مي! هشد��-4 � هنگا� �ستفا�� نبايد �� �� جابه �ين �ستگا� بسيا� ��� . جا كر� شو�
. ها� بسته �� �� �ستفا�� نكنيد �� �تا�-5
. �ستفا�� نكنيد) بنزين(ا� �لكلي يا سوخته كر�� �� نوشيدني بر�� ��شن-6
EN�� مو�� �فر��شي سا�گا� با �ستاند���-7 . �ستفا�� كنيد1860-3
� جانو��� خانگي �� �� �ستگا� ��� نگه ���يد: هشد��-8 . كو�كا�
. پز� �ستفا�� كنيد ها� �يژ� كبا� هميشه �� �ستكش-9

5 11

:5گا�
ها شبكه

�� �� ��تف�ا�)1(ه�ا� ش�بكه)2(ه�ا� چ�وبي �ستگير�) �لف
. مو�� نيا� بر ��� با�شكن قر�� �هيد

 �ستفا�� �ستو��لعمل
. بند� �ستگا� عمل كنيد ها� سرهم لطفا� مطابق �ستو��لعمل-1
� همو�� قر�� �هيد �ستگا� كبا�-2 . ش�و� گي�ر�� ��� م�ي سطحي كه �ستگا� بر ��� �� قر�� م�ي. پز �� بر ��� سطحي صا�

.ن مطمئن شويد كه �شيا� �طر�� �� �� بر�بر حر��� مقا�� باشندبنابر�ي
� �يمن� �� �� ��شن كنيد-3 � با ��شي مناسب . �� �غا� چو� �ستفا�� كنيد
مي-4 كم پيش �� نخستين �ستفا��� �ستگا� � �غا� نيز بايد �ست . �قيقه با ��� بسو��30بايدگر� شو�
� كج نباشد مطمئن شويد كه گريل �� شيپو�ها� با�شكن-5 پ�ز� �� �س�تكش هنگا� تما� با ش�بكة كب�ا�. جا �فته باشد

� با �ستگير�  �� تما� با �جز�� فلز� بپرهيزيد� چر� ك�ه ب�سيا� ���. جا كنيد ها� چوبي �ستگا� �� جابه �يژ� �ستفا�� كنيد
. شوند مي

 �يمن��� �تشمايع: ��� ���
) كيلوگر�2حد�كثر( �هيد� به ميز�� كافي �غا� �� �تشد�� بريزيد پز �� �� مكاني �يمن قر�� �ستگا� كبا�) �لف
. هايتا� نريزيد �� بر ��� �غا� بريزيد� مر�قب باشيد كه بر ��� �ست يا لبا� �ندكي مايع �تش)�
. ها شو� ثانيه صبر كنيد تا مايع جذ� �غا�30)�
� �يم�ن كر�� �� چ�و� كبري�ت بر�� ��شن. �� ��شن نكنيد گا� �ستگا� تا� پاشيد� شد�� هيچ �گر مايع بر ��� لبا�)� ه�ا� ����

مي �غا� بر�� مد� كوتاهي با شعله. �ستفا�� كنيد . سو�� ها� قابل ��يت
مي ها� ببينيد كه �غا� پس �� فر� نشستن شعله)� نه ها هنو� ��� . �� بريزيد كنند� �ندكي بيشتر مايع �تش �گر ��� نمي. كنند يا

 كر�� �تش ها� جامد �يژ� ��شن مكعب:��� ���
� با كبريت �نها �� ��شن كنيد4يا3) �لف . مكعب �� �� �سط �تشد�� قر�� �هيد
� �نه�ا �� هرم�ي ش�كل. ها� �� حا� سوختن قر�� �هيد �غا� �� �� �طر�� مكعب)� �� صو�� لز��� �غا� بيشتر� �ضافه كني�د

. بچينيد
مي)� �� پس �� ��شن.� �� �� يكدست كنيدكند هنگامي كه �غا� ��� . �قيقه �ما�� �ستفا�� �ست40-30شد� �ستگا�� پس

. شو�� مو�� غذ�يي �� بر ��� شبكه قر�� �هيد هنگامي كه �غا� با خاكستر سفيد پوشيد� مي

5گا�

4



11

:5گا�
ها شبكه

�� �� ��تف�ا�)1(ه�ا� ش�بكه)2(ه�ا� چ�وبي �ستگير�) �لف
. مو�� نيا� بر ��� با�شكن قر�� �هيد

 �ستفا�� �ستو��لعمل
. بند� �ستگا� عمل كنيد ها� سرهم لطفا� مطابق �ستو��لعمل-1
� همو�� قر�� �هيد �ستگا� كبا�-2 . ش�و� گي�ر�� ��� م�ي سطحي كه �ستگا� بر ��� �� قر�� م�ي. پز �� بر ��� سطحي صا�

.ن مطمئن شويد كه �شيا� �طر�� �� �� بر�بر حر��� مقا�� باشندبنابر�ي
� �يمن� �� �� ��شن كنيد-3 � با ��شي مناسب . �� �غا� چو� �ستفا�� كنيد
مي-4 كم پيش �� نخستين �ستفا��� �ستگا� � �غا� نيز بايد �ست . �قيقه با ��� بسو��30بايدگر� شو�
� كج نباشد مطمئن شويد كه گريل �� شيپو�ها� با�شكن-5 پ�ز� �� �س�تكش هنگا� تما� با ش�بكة كب�ا�. جا �فته باشد

� با �ستگير�  �� تما� با �جز�� فلز� بپرهيزيد� چر� ك�ه ب�سيا� ���. جا كنيد ها� چوبي �ستگا� �� جابه �يژ� �ستفا�� كنيد
. شوند مي

 �يمن��� �تشمايع: ��� ���
) كيلوگر�2حد�كثر( �هيد� به ميز�� كافي �غا� �� �تشد�� بريزيد پز �� �� مكاني �يمن قر�� �ستگا� كبا�) �لف
. هايتا� نريزيد �� بر ��� �غا� بريزيد� مر�قب باشيد كه بر ��� �ست يا لبا� �ندكي مايع �تش)�
. ها شو� ثانيه صبر كنيد تا مايع جذ� �غا�30)�
� �يم�ن كر�� �� چ�و� كبري�ت بر�� ��شن. �� ��شن نكنيد گا� �ستگا� تا� پاشيد� شد�� هيچ �گر مايع بر ��� لبا�)� ه�ا� ����

مي �غا� بر�� مد� كوتاهي با شعله. �ستفا�� كنيد . سو�� ها� قابل ��يت
مي ها� ببينيد كه �غا� پس �� فر� نشستن شعله)� نه ها هنو� ��� . �� بريزيد كنند� �ندكي بيشتر مايع �تش �گر ��� نمي. كنند يا

 كر�� �تش ها� جامد �يژ� ��شن مكعب:��� ���
� با كبريت �نها �� ��شن كنيد4يا3) �لف . مكعب �� �� �سط �تشد�� قر�� �هيد
� �نه�ا �� هرم�ي ش�كل. ها� �� حا� سوختن قر�� �هيد �غا� �� �� �طر�� مكعب)� �� صو�� لز��� �غا� بيشتر� �ضافه كني�د

. بچينيد
مي)� �� پس �� ��شن.� �� �� يكدست كنيدكند هنگامي كه �غا� ��� . �قيقه �ما�� �ستفا�� �ست40-30شد� �ستگا�� پس

. شو�� مو�� غذ�يي �� بر ��� شبكه قر�� �هيد هنگامي كه �غا� با خاكستر سفيد پوشيد� مي

5گا�

4



12

 بند� �جز� سرهم
:1گا�

ها متصل كر�� چر�
قر��)10(��� ها� پاية پاييني چر� �� بر ��� هر كد�� �� ميله)11(يك چر�) �لف

� با پيچ خو� قفل شوند�  . �نها �� محكم كنيد(C)�هيد

:2گا�
 ���� مو�� ها به قفسة نگه كر�� پايه متصل

�� ب�ه)10(� چ�پ)8(��� ��ست ها� چر�� پايه (B)� مهر�Eبا پيچ) �لف
پا  � پ�شتي قف�سه. متصل نماييد)7(ييني نگه ���� مو�� قفسه جد�� بالايي

مي نگه . گير� ����� �� پشت �ستگا� قر��
ه�ا� ط�ر� مخ�الف ب�ه پاي�ه (B)�� با مهر�)9(هر �� �ستگير� چوبي)�

. ها پيچ كنيد چر�

:3گا�
 سرهم بند� بدنة �ستگا�

چپ با�شكن) �لف ��)5(� ��ست)3(ها� � پ�شت �س�تگا� ب�ر �� جل�و
� بر�� �ين كا� �� پ�يچ)6(��� جا �غالي   (B)� مه�ر� (A)نصب كنيد
. �ستفا�� كنيد

ه�ا� با�شكن پشتي �� به با�ش�كن (B)ها�� مهر� (A)ها� با پيچ)�
. �صل كنيد)4(كنا�� 

:4گا�
 پز� به چا�چو� پاييني �تصا� بدنة كبا�

�� كل� بدنة كبا�) �لف � سو���. بر ��� چا�چو� پاييني قر�� �هيد پز� ه�ا
پيچ �� �� بالا ���� سو���. ها� هر �� قسمت �� با همديگر تنظيم كنيد پيچ

� �� �ير �� �� با مهر� محكم كنيد . مربوطه كنيد

1گا�

2گا�

3گا�

4گا�

3
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 بند� �جز� سرهم
:1گا�

ها متصل كر�� چر�
قر��)10(��� ها� پاية پاييني چر� �� بر ��� هر كد�� �� ميله)11(يك چر�) �لف

� با پيچ خو� قفل شوند�  . �نها �� محكم كنيد(C)�هيد

:2گا�
 ���� مو�� ها به قفسة نگه كر�� پايه متصل

�� ب�ه)10(� چ�پ)8(��� ��ست ها� چر�� پايه (B)� مهر�Eبا پيچ) �لف
پا  � پ�شتي قف�سه. متصل نماييد)7(ييني نگه ���� مو�� قفسه جد�� بالايي

مي نگه . گير� ����� �� پشت �ستگا� قر��
ه�ا� ط�ر� مخ�الف ب�ه پاي�ه (B)�� با مهر�)9(هر �� �ستگير� چوبي)�

. ها پيچ كنيد چر�

:3گا�
 سرهم بند� بدنة �ستگا�

چپ با�شكن) �لف ��)5(� ��ست)3(ها� � پ�شت �س�تگا� ب�ر �� جل�و
� بر�� �ين كا� �� پ�يچ)6(��� جا �غالي   (B)� مه�ر� (A)نصب كنيد
. �ستفا�� كنيد

ه�ا� با�شكن پشتي �� به با�ش�كن (B)ها�� مهر� (A)ها� با پيچ)�
. �صل كنيد)4(كنا�� 

:4گا�
 پز� به چا�چو� پاييني �تصا� بدنة كبا�

�� كل� بدنة كبا�) �لف � سو���. بر ��� چا�چو� پاييني قر�� �هيد پز� ه�ا
پيچ �� �� بالا ���� سو���. ها� هر �� قسمت �� با همديگر تنظيم كنيد پيچ

� �� �ير �� �� با مهر� محكم كنيد . مربوطه كنيد

1گا�

2گا�

3گا�

4گا�

3 13

 توصيف �جز�

) عد�2(شبكه-1
) عد�4(�ستگير�-2
چپ-3 )�عد1(با�شكن
) عد�1(با�شكن پشتي-4
) عد�1(با�شكن ��ست-5
) عد�1(جا�غالي-6
) عد�1(���� مو�� پاية پاييني نگه-7
) عد�1(پايه-8
) عد�2(جايي �ستگير� �يژ� جابه-9
) عد�1(��� پاية چر�-10
) عد�2(چر�-11

.A 10 پيچ×M6)8�عد (
B.�مهرM6)22�عد (
C.�لا (خو� قفل شوند�(M8مهر� ) عد�2)
D.عد�2(��شر پلاستيكي (
E.35پيچ×M6)12�عد (

 نكا� مفيد
� �� فضايي سر فرصت �جز�� �ستگا� �� سرهم ك3يا2كنيد ��. ا� �� �نجا� �هي�د متر مربعي �ين � �ج�ز�� �س�تگا� �� �بز��ه�ا

. �� تنظيم شدني نيا� ���يد بر�� �ين كا� به �چا� فر�نسه. �ست بگذ��يد

 �� هشد
� هنگا� س�رهم. �يم تا �ستگا� هيچ لبة تيز� ند�شته باشد ما حد�كثر تلا� خو� �� �� مرحلة توليد �نجا� ���� بن�د�

.�ستفا�� �� �ستگا�� مر�قب باشيد تا �� �ثر تما� با �جز�� �ستگا�� �خمي نشويد

فا�سي PERSIAN 
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